
Protokoll fört vid styrelsemöte med Värmland-Dalslands Båƞörbund 2023-12- 
kl 18.00, mötet skedde digitalt.  

Närvarande: Lars-Göran Kring, Per Edberg, Ulf LiƩorin, SƟg Persson, Owe Lindström, Peter 
Karlsson, Karl Terwell och Thorsten Born. 

 

§ 1 

Mötets Öppnande 

Vår ordförande Lars-Göran Kring hälsade alla närvarande välkomna Ɵll dagens styrelsemöte. 

§ 2 

Dagordningen 

Det av ordförande utskickade förslaget Ɵll dagordning godkändes. 

§ 3 

Godkännande av föregående protokoll 

Tidigare protokoll godkändes av ledamöterna och lades Ɵll handlingarna.  

§ 4 

Kassörens rapport 

Vår kassör meddelade aƩ mycket lite har hänt sen sist, och likviditeten är god. De större 
avvikelserna i resultatet beror på kostnaden för den nya loggan, och hamnboken. Resultat 
och balansräkningen bifogas. 

§ 5 

Sekreterarens rapport 

Sekreteraren har inget aƩ rapportera, men Peter Karlsson lät meddela aƩ han ryktesvägen 
hört aƩ ”Mackfrågan” tydligen löst sig, då Ɵdigare arrendators änka driver verksamheten 
vidare. 

§ 6 

Ordförandens rapport 

Lars-Göran lyŌer frågan om LiƟumbaƩerier i båtar, i en arƟkel i Båtliv varnar man för aƩ 
dessa baƩerier kan utgöra en brandfara, det har hänt aƩ baƩerierna har självantänts. 

 Vi skickar frågan vidare Ɵll sjösäkerhetskommiƩén. 

 

 



§ 7 

Unionsrådet 

Peter och Per rapporterade från Unionsrådet, där man nästan uteslutande diskuterat 
FriƟdsbåtsfrågor och Båtklubbarnas betydelse för SBU. Båtunionen har genomfört en 
omfaƩande undersökning bland båtklubbarna och dess medlemmar. Undersökningen visar 
aƩ majoriteten av svaren anser:  

aƩ båtklubbarna är vikƟga 

aƩ försäkringsfrågorna är vikƟga  

aƩ de juridiska frågorna är vikƟga 

aƩ de ”båtpoliƟska” frågorna är vikƟga 

aƩ SBU:s ”båtklubbslån” är vikƟga (idag har man 25 000 000 i borgensåtagande) 

Man ansåg också aƩ alla båtklubbar bör ha en miljösamordnare 

§ 8 

InformaƟon från SBU 

Per informerar oss om aƩ SBU skall träffa regeringen ang. det statliga bidraget Ɵll SBU. EƩ 
antal föreningar har nappat på erbjudandet om aƩ ansluta sig Ɵll den nya hemsidan som 
administreras av SBU. 

Vi gör en ny drive Ɵll våra klubbar aƩ ansluta sig Ɵll SBU:s hemsida. Vi gör en beställning för 
anpassning Ɵll vår nya hemsidesadress. 

Per föreslår också aƩ vi förnyar våra texter på hemsidan. SBU har anordnat Webbinarier om 
avfallshanteringsplaner, uppslutningen har varit stor, ca 150 kommunala handläggare har 
deltagit. 

§ 9 

Valärenden Ɵll SBU 

Owe Lindström. ordförande i valkommiƩén informerar om läget inför nästa båtriksdag när 
det gäller valen. 

Vi diskuterade olika scenarier, men vi pratar mer på nästa styrelsemöte  

 

§ 10 

Nästa möte 

Nästa möte blir 2024-01-08 kl 18.00, mötet blir digitalt, i Teams, länk kommer senare. 

 



§ 11 

Avslutning 

Då inga yƩerligare frågor föreligger så tackar ordförande för idag och förklarar styrelsemötet 
för avslutat. 

 

Karlstad 2023-12-08 

Vid protokollet 

 

Thorsten Born   Lars-Göran Kring 

Sekreterare    Ordförande 

 

 

 

 


